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PROVA DE MATEMATICA

Marque no cartdo-resposta anexo a Unica opcao cotaecorrespondente a cada questao.

1. Estamos no més de outubro. Daqui a 303 mesae®sts N0 Més de
(a) janeiro.
(b) fevereiro.
(c) marco.
(d) abril.
(e) maio.

2. Dois numeros inteiros positivos sao tais quevisd@b do primeiro deles por 7 deixa resto 6,
enquanto a divisdo do segundo, também por 7, desta 5. Somando os dois nimeros e dividindo
o resultado por 7, o resto sera
(a) 1.
(b) 2.
(c) 3.
(d) 4.
(e) 5.

3. Analise as afirmacdes a seguir, classificaratiaama delas como verdadeira (V) ou falsa (F):
[) Em todo paralelogramo, as diagonais sao perpalzades.
II) Em todo paralelogramo, as diagonais séo comjese
lII) Em todo paralelogramo, as diagonais se eneomtno seu ponto médio.
A classificacéo correta, na ordem em que foramsgmtadas as afirmacoes, €
(@) F,V, F.
(b) F, F, V.
(c)V,F, V.
(d)yVv, Vv, V.
(e)F, V, V.

4. Com palitos de fésforos idénticos, constréi-sesucessdo de quadrados, conforme mostra cada
figura abaixo:

I8, /55'8, I 5 0!08, J 46'08'15'8 B0

Figura 1 Figura 2 Figura 3 Figura 4

A figura na sucessao que possui exatamente 288géla de nimero
(a) 90.
(b) 91.
(c) 92.
(d) 93.
(e) 94.
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5. A prova de um concurso é composta de 20 testenuitipla escolha. Um candidato ganha 5,0
pontos por cada teste respondido corretamentede B¢d pontos por cada resposta errada. Para ser
aprovado no concurso, € necessario que o candat@ama pontuacdo maior ou igual a 60 pontos
na prova. O niumero minimo de testes que um catodildsve acertar para ser aprovado é
(a) 12.

(b) 13.
(c) 14.
(d) 15.
(e) 16.

-1 -1\ -Xx
6. O valor da expresség(%, parax=1eyl {-1,0}é
X+y

(@)y.

b -1

y

© L.
y

(d) -y.
(e) 2y.

5+6

7. O valor numérico da expressde-&° — 3&b + 3alf paraa = eb= é

603/5 603/5

1
(a)g-
3
(b) It

(c) 1.
8
(d) &

11
(e) 5

8. Uma barra de chocolate em forma de paralelepipetdngulo, com dimensdes 6 cm, 7 cm e 8 cm,
foi envolvida em papel laminado. A barra foi costa@m pequenos cubos de 1 cm de aresta, por
planos paralelos as faces do paralelepipedo. Atigage de cubos que ficardo sem nenhuma
cobertura de papel laminado &

(a) 336.
(b) 252.
(c) 210.
(d) 160.
(e) 120.
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9.

10

11.

12.

Para a construcdo de uma obra, uma empresaoastjoe com uma determinada quantidade de
operarios, trabalhando 8 horas por dia, poderialagta em 12 dias. No entanto, por contencao de

] 2 . o
despesas, 0 setor de obras da empresa soment& [poear com§ da quantidade inicial de

operarios, trabalhando 6 horas por dia. Nessadigies, a obra devera ser concluida em
(a) 24 dias.
(b) 20 dias.
(c) 18 dias.
(d) 28 dias.
(e) 30 dias.

. Na figura abaixo, o triangulo ABC é retangulo 8 e o quadrilatero BDEF € um quadrado.

Sabendo-se que AB = 6 m e BC =4 m, a soma das dosariangulos AEF e CDE ¢ igual a

(a) 4,92 M. c
(b) 5,68 M. [
(c) 6,24 4. E b
(d) 7,10 .
(e) 8,26 M.

A F B

Uma senhora comprou dois produtos de inform&ic uma promocao, sendo que um deles custou
o triplo do outro. Em seguida, vendeu-os cobrat@h a mais pelo produto mais caro e 40% a
menos pelo mais barato. Nessas condi¢des, endioeta;valor gasto para comprar os produtos,
ela obteve

(&) um lucro de 2,5%.

(b) um prejuizo de 2,5%.

(c) um lucro de 25%.

(d) um prejuizo 25%.

(e) um prejuizo de 0,25%.

Fatorando completamente a expresséo algéirica® — & — 2ah um dos fatores encontrados é
(@a+b+c.

(b) b +a-c.

(c)c+a-Dh.

(da-2b-c.

(e)2a—-b +c.
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13. Simplificando a expressao algébrica

3 2 3
(5—)( —3) + 9[@5—)( - j + 27[€S—X —3) 12X +2.(x —2) +35, vamos obter o resultado
7 7 7 343
(a) 2x + 1.
(b) 2x + 2.
(c) 2x + 3.
(d) 2x + 4.
(e) 2x + 5.

14. O lampido é uma lanterna grande que pode sgitipou fixa. Foi largamente utilizado na zona

15.

rural, principalmente antes da grande expansameayia elétrica, uma das conquistas do povo
sertanejo. Considere o lampido da figura abaispenso por duas cordas perpendiculares entre
Si, presas ao teto nos pontos A e B, distantesm20m do outro. Sabendo-se que a razao entre as

. 3 . . ,
medidas das cordas—4e, entdo, a soma das medidas das cordas, em n#tros,

A B

(a) 0,36.
(b) 0,34.
(c) 0,32.
(d) 0,30.
(€) 0,28.

Considere o quadrilatero convexo OABC cujosmadTA e OC estdo contidos nos eixos

cartesianos Ox e Oy, respectivamente, e os l#&i®se BC, contidos nas retas de equacao
2x +y =—4, esde equacao 2x + 3y = 12, respectivamente. Adweapiadrilatero é

(a) 20.

(b) 24.

(c) 28.

(d) 32.

(e) 36.
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y+2x =k, k OIR
16. Sobre as retas que representam graficamentequ@ecdes do sistem X, Y _ 1 :

5 10 2
podemos afirmar que séo
(a) paralelas distintas se k = —5.
(b) concorrentes se& 5.
(c) coincidentes se k = —5.
(d) coincidentes para todo valor délkR.
(e) concorrentes para todo valor de kR.

17. O histograma abaixo sintetiza informacdes sabralturas de 25 alunos de uma sala de aula, do
1° ano do Ensino Médio, do Colégio Militar de Flaza.

A porcentagem
32%

20%
16% 16%

8%
4% 4%

»

155 160 165 170 175 180 185 190 altura (cm)

Com base no gréafico é correto afirmar que
(a) a quantidade de alunos com menos de 1,70 oaéagl 2.
(b) a quantidade de alunos com altura entre 1,@51t80 m é menor que 10.

2 R
(c) exatamenteg dos alunos da sala tém altura entre 1,70 m em,90

(d) a quantidade de alunos com mais de 1,80 m é'mae 4.
(e) a quantidade de alunos com altura abaixo derth,& igual a 16.

18. Um determinado setor de uma industria tem 806idumarios. Um dos funcionarios aposentou-se e
foi substituido por outro cuja idade é 30 anos.sdeemodo, a média aritmética das idades dos
funcionarios diminuiu um ano. A idade do funcioadue se aposentou é
(a) 56 anos.

(b) 58 anos.
(c) 60 anos.
(d) 64 anos.
(e) 68 anos.
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19. Na figura abaixo, AB = 6 cm, AC = 8 cm. Os segtos AB, AC e BC sé&o diametros das
semicircunferéncias CC, e G, respectivamente. A soma das areas das regifdsesadas é
(a) 26 cr.
(b) 24 cnd. B C
(c) 22 cn.
(d) 20 cnf.
(e) 18 cr. C

G

20. “A Terra, assim como todos os planetas domsteolar, gira em torno do Sol. A este movimento
chama-se translacédo. Ela demora cerca de 365odiagja, um ano para dar uma volta completa
em torno do Sol”.

http://www.minerva.uevora.pt/itic/1998 1999/ceu/stemas)

Com base nas informacfes contidas no texto aciomsjderando que a Orbita da Terra € circular

e que sua distancia ao Sol éw km, podemos afirmar que a velocidade de translacéo
T

daterra é de

(a) 2 574110° km/h.
(b) 2 5740107 km/h.
(c) 25 740 km/h.

(d) 1 072,5110° km/h.
(e) 1 072,5110° km/h.
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RASCUNHO
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